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Μοναχική κουρά από τον Μητροπολίτη Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Και το όνομα αυτού Βαρνάβας. Μοναχική κουρά τελέστηκε το 
πρωί του Σαββάτου του Λαζάρου στην Κινσάσα, πρωτεύουσα 
της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό. Συγκεκριμένα στην Ιερά 
Μονή Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου (Θεολογική Σχολή) ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τέλεσε 
την μοναχική κουρά του δοκίμου μοναχού Ιωάννου ο οποίος 
μετονομάστηκε σε Βαρνάβας.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού μετέφερε στον νέο μοναχό την ευχή και την ευλογία του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδώρου Β’ εξέφρασε την χαρά της τοπικής Εκκλησίας για την αφιέρωσή του 
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στις τάξεις των μοναχών. Ανέφερε τα σημεία εκείνα τα οποία χαρακτηρίζουν τον 
αληθινό μοναχο αλλά και τον πόθο που θα πρέπει να καταυγάζει την ψυχή του 
μοναχού για την άσκηση, την ταπείνωση, την μετάνοια, την υπακοή, την νηστεία, 
την προσευχή και την ακτημοσύνη. Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον Άγιο 
Απόστολο Βαρνάβα, του οποίου το όνομα σημαίνει «Υιός Παρακλήσεως». 
Ευχήθηκε να αναδειχθεί και ο ίδιος Υιός Παρακλήσεως, μοναχός Παρακλήσεως, 
δηλαδή να σκορπάει παρηγοριά μέσω της προσευχής και των πνευματικών λόγων. 
Εξήγησε στον μοναχό ότι λαμβάνει το όνομα αυτό διότι η Ιερά Μητρόπολη 
Κινσάσας επιθυμεί να ευχαριστήσει τον Ιεραποστολικο Σύλλογο «Απόστολος 
Βαρνάβας» Λαρίσης, ο οποίος και παλαιότερα και τώρα βρίσκεται στο πλευρό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσας και συμπαρίσταται στους κόπους, τις δυσκολίες 
και τις προσπάθειες της Ιεραποστολικής Μητροπόλεως.

Τέλος ο Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος έκανε αναφορά στην Ανάσταση του 
Αγίου Λαζάρου λέγοντας πως ο κάθε μοναχός πρέπει να είναι νεκρός για τον 
κόσμο και να επιθυμεί μέσα από την άσκηση να αναστηθεί και να πορευθεί εις την 
Βασιλεία του Θεού.

Όλοι οι παριστάμενοι ευχήθηκαν καλόν πνευματικόν αγώνα και καλό παράδεισο 
στον π. Βαρνάβα.


























